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Titulo Antigo : «Olmbecil.com.br» (O Titulo do livro bastara a muitos, enchera a

medida de sabios e doutores do mundo, e completara o volume dos maiores da terra.)

1a0 182 TORNOU-SE MORADA DE DEMONIOS,
PRISAO DOS ESPIRITOS IMUNDOS E DAS
AVES IMPURAS E ABOMINAVEIS. (apocatipse 18,21
Fala das pessoas que se sentam a mesa
para praticar o mal a outras pessoas.
E dos que participam desse mal, CONSCIOS OU INCONSCIOS.
EM UM FUTURO PROXIMO, O MAL SE LIMITARA,
ENTRE OS IMBECIS E PARA IMBECIS
JESUS E O CAMINHO SANTO - ressuscitem em Jes
Vos que estais a participar do exército do mal,
contenteis em atormentar os que néo se detém no
caminho do Pai. Se participares do mal ao justo,
ou incomodarem um so6 instante os filhos destes,
vos e toda a vossa geragao sofrerdo o mais amargo
destino que um ser pode ter. Pois mexer com o justo,
é como atacar os Anjos e os Santos. E, apos isto,
nem mesmo o justo podera fazer muita coisa por vos.
Vés, os vossos, os que sabem de vos e o tempo,
testemunharao o que vos digo.
Detenham-se no caminho do Pai, e amem os Anjos e Santos de Deus.
‘MARIA, E ORDEM (LEI) DE DEUS, E A IGREJA NOS
APOSTOLOS, E O ESPIRITO SANTO NO BATISMO,

SAO ORDENS (LEIS) DO FILHO DE DEUS’.

Que ninguém adie o seu batismo ou |he tire a Sabedoria.

‘Eu te amo’.
Palavras do meu filho, todos os dias.







































Nenhuma parte desta obra poderá ser reproduzida ou transmitida por qualquer forma e/ou meios (eletrônico ou mecânico, incluindo fotocópia e gravação) ou arquivada em qualquer sistema ou banco de dados sem permissão escrita do autor.  Direitos reservados. *** LIBERADO ***0
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Não se sinta “xingado”, mas sim “chamado” para o combate ao mal, caso contrário, os xingados rirão de nós por mais algum tempo. Assim o mal não rirá mais de nós e do mal muitos virão combatendo, também, o mal, em favor de Deus. A maior força do universo é o amor (Deus). Antes da explosão do amor é necessário eliminar o mal. Eliminaremos o mal com o amor. Amor de Pai que corrige o filho, de forma que ele entenda, e amor de filho que retorna ao Pai. Pois os nossos filhos viverão em um mundo melhor.


Lutarei contra o nojo, da forma que o meu coração se sentir enojado, sem medos, pela mensagem de Deus, através do seu filho amado, Jesus Cristo, pedindo ao Espírito Santo que me ilumine diariamente. 


A continuidade do mal acabará, é óbvio, por Jesus, pela Bíblia com o Espírito Santo e por Deus; que, ao mal extermina-los-á, transformando-os, aos que se deixarem transformar.


Não pedi ajuda a ninguém por cuidado aos que poderiam estar ao meu lado. Então, sinto-me só. Porém não estou só, e com Deus, elevo-me, e se necessário for, milhares e milhares que eu nunca vi me seguirão, e todos os anjos e santos estarão ao nosso lado. 


Agora, sem problema a qualquer um, peço ajuda. Na correção do texto, criticando, apoiando e divulgando o site (afelicidade.com.br / assetentasemanas.com.br) desde o governo dos Estados Unidos da América, passando por nossos governantes também, computador a computador, livro a livro, de cidade em cidade, loja a loja, porta a porta, casa a casa, mão em mão.


O MAL ESTÁ AVISADO–O AVISO É DA PARTE DE DEUS, ISSO EU LHES GARANTO, se deixarem as ofensas ao mundo em meu nome, diferenciar-me-ia dos que se mantém calados; muito mais ainda dos que defendem o mundo e rodeiam os poderosos. E, só, também seria diferente das grandes instituições e governos. Um sábio disse, de outros, “nem com todos os tudo do mundo são capazes de um simples quase”. E outros, apenas “se enganam e enganam, falam e falam e tudo continua e continua...”. .Mas não poderia me gloriar de colocar tantas palavras lado a lado (agrupadas em poucos minutos). Só sei lidar com números, sou engenheiro elétrico, e em minha vida li apenas livros técnicos. Comecei ler a Bíblia após ter ajuntado muitas dessas palavras, confirmando o que já estava escrito.  Por Jesus, Maria, José e todos os anjos e santos. Em Deus, com o Espírito Santo.





	AO MEU PAI – PEDRO GONÇALVES DIAS.


			Pela sua amizade e pelas dificuldades com a perda da sua empresa devido aos juros bancários. 		Juros simples, lançados ao final de cada mês. Por décadas, com “movimentos diários”, papai sempre foi um bom cliente, dia a dia, semana a semana, quinzena a quinzena, mês a mês, bimestre a bimestre, trimestre a trimestre, semestre a semestre, ano a ano, década a década. Comprovados pelo próprio extrato bancário, do Banco 	do Brasil, em que se fundamentou a falência do Supermercado Norton Ltda.


	AOS MEUS FILHOS. 


	AO MEU IRMÃO – MICHAEL D”ARCANGELO GONÇALVES DIAS (falecido).








“O mal o atenta durante toda vida, movimenta mundos, milhões de pessoas, mortes, à vontade, e quando pensa que te pegou, na verdade foi pego, porque você permaneceu ao lado de Deus, enquanto o mal, ao lado do mal”.


“São os mesmos que atacaram ao meu filho amado” - Oráculo do Senhor -





[Ez 33,7-9] 7  “Criatura humana, eu o coloquei como vigia da casa de Israel. Quando você ouvir minha mensagem, você precisa avisá-los. 8 Se para o injusto eu digo: 'Injusto, é certo que você vai morrer', se você não avisa o injusto para que mude de comportamento, o injusto morrerá por causa de sua própria culpa, mas é a você que eu pedirei contas do sangue dele. 9 Ao contrário, se você prevenir o injusto para que ele mude de comportamento, e ele não mudar, ele morrerá por causa de sua própria culpa, mas você terá salva a sua própria vida”.    [Ezequiel 33,7-9]








“Busco a Deus, ao mundo”.


Simplicidade, inteligência, verdade, obviedade, felicidade e eternidade.


“... Estar em oposição ao mundo, se isto for necessário...”.


Minha primeira carta e meu primeiro discurso em Inglês - A seguir





“Cuidado com o cão raivoso e o porco nojento que se escondem atrás dos outros que não enxergam através da cortina de falsidade que está à frente de nossa visão”.


O cão e o porco fazem os outros falarem (a difamação) e agirem (o ataque ao justo). São como pragas, o outro é bem mais numeroso, não melhor, e pode passar anos golpeando um Justo.





“O mal se veste de bem, adornado de sábio e bondoso, enobrecido pelos seus, difamando o justo aos outros, que consolidarão, permanecerão e morrerão na difamação do justo”.


No erro do justo, cães raivosos e porcos nojentos colocam palavras inteligentes na boca dos outros, que passarão a difamar o justo, pois não se controlam e são compelidos a falar o que sabem e sentem ser mentira, difamando o justo apenas pelas “aparências” ou só por “ouvir dizer”.  


	“O mal se consolida nos outros, que trabalham de graça, sem 	recebimentos, de forma segura, geralmente na difamação do justo”.





“Que o elogio a um não seja a difamação do outro”.


“Os elogios abundam, como o estrume, ao estrumado pé de café, falou o saudoso amigo. O outro, saudoso tanto quanto, abundando disse, “Isto é um ‘cadelismo’”, “de vergonha”, abundou.





“Prejudicam o justo colocando a culpa no justo”.


Feliz e de missão cumprida está o mal, ao ver o justo culpado do seu próprio mal.  Então, o mal e os outros, buscam crer que não participaram desse mal.





“Utilizam nossos pseudo - erros, e traiçoeiramente, covardemente, sorrateiramente, grupalmente e inteligentemente nos atacam”.


“São como milhares de hienas atacando um animal mancando das três pernas”.





[Mt 24,28] Onde houver um cadáver aí estarão os abutres.[Ev. Seg. São Mateus 24,28]


Jesus mencionando os finais dos tempos. Cadáver é aquele que não está inscrito no livro da vida. Ao seu lado amontoar-se-ão os infames. Pessoas que seguem o cadáver, nutrindo-se dos restos mortais dos projetos justos.


	Sorrateiramente, à força de traições, com espiões, conspirações, intrigas, astúcia e bem sucedido em tudo, 	fará triunfar a 	fraude e estabelecerá o povo desse deus estrangeiro tranqüilamente destruindo muita gente 	(a besta apocalíptica, por Daniel, 2º século A.C. – livro bíblico: ver pág 13, ou acesse � HYPERLINK "http://www.assetentassemanas" ��www.assetentasemanas.com.br� ) . 


	Convertam-se, ressuscitem em Jesus. E até o cadáver inscrever-se-á, de próprio punho, no livro da vida.





“Dizendo sim para dizer não, xingando um para xingar o outro”.


“Você tem que variar para o capeta não te pegar”.








“O mal senta com o mal, cônscio ou incônscio. A sua inteligência é bestialidade para Deus, o seu Deus e a sua morada é o mal”.


O mal não é uma pessoa ou outra, mas sim e somente só um único corpo composto por muitos que cooperam entre si, ou são manipulados por este mal. Excluindo, desprezando, desvalorizando, ignorando, competindo, enfrentando, atacando e matando justos de Deus que não se curvam a este mal.


“São como o próprio mal agarrado ao cangote do justo, porém, entre si desmancham-se em elogios e favores”. Muitos os seguirão em toda a terra. E, de toda a terra, responderão juntos aos crimes de todos os tempos.


Jesus alertava a sociedade. Mas estes mesmos o assassinaram. Combatia-os sempre, mas estes mesmos retornavam sempre. Amava-os sempre, mas estes mesmos negavam o amor sempre. Sociedade que sucumbe a nojentos, alheia ao pensar, sem o Deus da verdade, renegando justos inocentes que não se submetem a ela – sempre, e soltando bandidos culpados por todos.


Estabeleceu a hora da morte, da ressurreição e um tempo para o mundo. Foi assassinado por todos da sociedade, ressuscitou e levou o seu nome até os confins da terra. Apesar destes mesmos continuarem e continuarem sempre.





“Fuja dos males da terra. Ou levarás culpa do mal de toda a terra”.


“Busque a Deus e a sua justiça e terás uma geração Santa. Busque ao mundo sentado à mesa da injustiça e terás uma geração má”.


	[Jo 28,28] “O temor ao Senhor, eis a Sabedoria, fugir do mal, eis a inteligência”.





“É uma péssima idéia a covardia, o medo e o esmorecimento”.


Vermes, vírus, animais carnívoros, rastejantes, peçonhentos – irracionais sem alma, instintivamente avançam sobre os que não se cuidam, baixam a resistência, se amedrontam, fraquejam, esmorecem ou se acovardam.





“Não se mata a Deus; e aos filhos, só se mata, tirando-os de Deus”.


Quem teme pela vida a perderá, e quem dá a vida, por Deus, a terá de volta. Enfrentarás o mal ao lado de Deus que não permitirá a sua morte, e o verdadeiro mal o quer vivo aqui na terra para levá-lo junto a ele, ao mal, utilizando-se das forças do mundo. Ao justo, há mais ameaças do que morte. Mas não se alegre, reze dia e noite, pois alguns dos seus tombarão no combate.





“Um homem não tem preço, não se vende, por mais sutil, fácil, corriqueira, genial, linda, vantajosa e segura que seja a proposta”.


É impossível a sua entrega. Apesar de muitos, você não irá. Somente aí estará a morte. Eu afirmo, nesta entrega jamais salvará quem quer que seja.


“A sua vida não vale nada se participas do nada ou és cúmplice do nada, por nada. Tu e os teus tem valor na esperança de saíres do nada. Pois do nada ganhas nada. Não tenhas medo de nada porque não se perde nada. Em Deus, sem medo de nada, saíras do nada”.








"Eva enamorando-se do mal e Adão subjugado pelos dois".


Não seja uma Eva no seio social, amante da besta e desvirtuadora do caminho do justo. E tão pouco um Adão, sucumbindo aos males dessa sociedade. Isso foi explicado a vocês desde que eram bebezinhos, de forma que até bebês entendam.





"Sociedade que sucumbe a nojentos, como Adão sucumbiu à Eva".


Soltam o bandido e crucificam o justo. Tem-se a vida somente igual a Jesus conhecendo, desvendando, falando, explicando, amando, ridicularizando o nojo e convertendo aqueles que atacam o justo; ou bobo, humilde, ingênuo, enganado e ultrajado, como muitos justos (humildes da terra que possuirão a terra), falado, atacado e ridicularizado por muitos e por todos. Para só então conhecer, desvendar, falar, explicar, amar, ridicularizar o nojo, e converter aqueles que atacam o justo.





“A besta apocalíptica é extremamente bem sucedida em tudo o que faz. A sociedade que sucumbe ao nojo comporá este corpo do mal, anunciando perfeitamente o final dos tempos, encarnada na besta”.


[Dn 8,23-25] 23 surgirá um rei ousado e esperto nas intrigas, 24 de força indomável, prodigiosamente destruidor e bem sucedido em tudo o que faz. Destruirá poderosos e também o povo dos santos. 25 Com a sua astúcia, fará triunfar a fraude em suas ações. Ele se engrandecerá a seus próprios olhos, tranqüilamente destruindo muita gente. Até contra o Chefe dos chefes ele se colocará; [Dn 8,23-25] [Daniel 11,39] Para reforçar suas fortalezas, estabelecerá o povo desse deus estrangeiro. A esses preferidos seus ele vai enriquecer muito, vai dar-lhes autoridade sobre muita gente. [Dn 11,39]





[Is 1,23] Os seus chefes são bandidos, cúmplices de ladrões: todos eles gostam de suborno, correm atrás de presentes; não fazem justiça ao órfão, e a causa da viúva nem chega até eles. [Isaías 1,23]





“E os juizes do meu futebol, coitados, prefiro os que participam do mal aos que são manipulados pelo mal”.


O problema não é o outro time (11 jogadores), duro mesmo é combater 20, ou mais, adversários.    Dos 23 em campo (com o juiz), sobrar-te-á ao menos um.





“Adorado filho, você teria colegas infelizes que estão na profissão pelas comodidades do cargo e se deixam influenciar pelas coisas humanas sendo facilmente manipulado, tendo admiração aos ricos e aversão aos pobres? Ou poderia ter outro colega que é corrupto, está ao lado de corruptos, tem fascínio pelos que estão no poder, e sente repúdio aos fracos e oprimidos?”.





“Há profissões e profissões, vocações e vocações, dons e dons do Espírito Santo, destinos e destinos conforme a vontade de Deus, marcados no coração de cada um, amparados e garantidos por aqueles que tem como destino a justiça e a política pública”.








“Amado filho nada o deterá, influenciará ou mudará seus passos, nem os poderosos do mundo com toda a mídia da terra, poder e força do mal poderão fazê-lo balançar a cabeça um só instante”.


	“Porque dormes? Ao sono, ao sono te entregas? Ao cansaço, ao cansaço te 	entregas? À preguiça, à preguiça te entregas? Ao marasmo, ao marasmo te 	entregas? À mordomia, à mordomia te entregas? Aos prazeres, aos prazeres te 	entregas? Ao mal, ao mal te entregas? Se tu és tão necessário para fazer o que 	podes fazer, e que tens como missão fazer. Aquilo que é possível a teu corpo e 	alma fazerem, pois é o que Deus quer que faças, e, é o que podeis fazer, pois 	foi moldado para isto desde o início. Porque não segues teu caminho ao lado 	do Pai que te preparas e te ensinas dia a dia? Ou achas que tu não tens o Pai? 	Ou achas que o Pai não precisa de ti? Ou achas que não foste preparado pelo 	Pai? O que achas? O que pensas? Pensas no Pai? A tua vida e o Pai têm valor 	a ti? Ou a tua vida sem o Pai é que tem valor a ti? Querido filho, tu pensas?”.





“Sejas muito bom em tudo que fizer, meu filho, ou não faças”.


Se não consegues ultrapassar um adversário verifique os meios utilizados. Caso contrário poderá ser “apenas” a diferença entre professor e aprendiz.





“A loucura e a vitória”.	


Louco por trabalho, simples, corajoso, humilde, obstinado, honesto e com fé.





“As bases terão que ser perfeitas, estruturadas, distribuídas, consistentes, harmônicas, simples e em abundância, para se dispensar graças/a graça da genialidade”.


A genialidade está no fim. O anterior é nada e/ou tudo, e necessário.  “Base sólida na razão e no objetivo. No final, abstração (i) racional galgada na fé”.





Os Norton’s - meus filhos. “Eles continuarão o que já está pronto, pois a Bíblia contém tudo o que é necessário para as pessoas”.





“O mal, liberto do mal, fará o bem, e o bem maior será o seu bem, pois, o fará para se dar bem, e se sairá bem, eternamente no bem”.


Início do bem, pois o mal será extirpado da face da terra, na mesma certeza da capacidade da inteligência humana, da veracidade Bíblica, da existência do nome comum a todas as bocas humanas, Jesus Cristo, e de Deus, Pai de todos nós.   


Vós que, hoje, participas do mal, incônscio ou não, falo de vós, para vós, e por vós, sem me preocupar com críticas, ameaças, ataques e mortes. Busco a Deus, ao mundo e creio que muitos consideram o que, hoje, vos falo. Se elogiares, busque também que o mal seja exemplo maior ao mal. Aos outros, não importa a ira, pois antes da sua ira está a minha; ou se preferir amizade, antes da sua está a minha. 


O protesto a Deus será medido em ambas as partes e retribuído a mim e a você conforme minhas palavras. Outro protesto não me interessa, mas se insistires muito, que venha o teu protesto assim como o meu protesto a Deus contra você.




















“Ó mãe do céu, não esqueças da minha família, e não nos deixes esquecer de ti. Cubra-nos com vosso manto sagrado”.	    





“Que nenhum negro brasileiro deixe de rezar noite e dia pela grande Mãe, Nossa Senhora Aparecida”.





“Maria é ordem de Deus, a Igreja, nos apóstolos, com o Espírito Santo, e o Batismo são ordens do Filho de Deus – Jesus Cristo”.


Como pensar em Jesus, sem respeitar Maria, os apóstolos, São Pedro e a Igreja Católica? A Pedro, ele disse: “Tu és pedra, e sobre esta pedra construirei minha Igreja”. Para Maria, na cruz, à morte, disse Jesus: “Mulher, aí está seu filho”. Ao discípulo, que ele amava, junto à Maria, continuou ele: “Filho, aí está sua mãe”.


		[Jo 21,23] 23 Então correu a notícia entre os irmãos de que aquele discípulo não iria morrer. Porém 		Jesus não disse que ele não ia morrer, mas disse: "Se eu quero que ele viva até que eu venha, o 			que é que você tem com isso?" [Evangelho Segundo São João 21,23].





[Ap 2,4] “Mas há uma coisa que eu reprovo: você abandonou seu primeiro amor”. [Apocalipse 2,4]


Seria Maria, mãe de Jesus, o primeiro amor, abandonada por muitos? 





“Ó mãe querida, és linda! Somos inseguros em nos dirigir a Jesus e a Deus, de tanto amor e veneração. Buscamos a Deus em tudo, nos santos e nos justos. Somos menos que rastejantes aos seus lados”.





“Que ninguém adie o seu batismo”.


O Batismo é do entendimento espiritual, ordenado por Jesus, e pode ser concedido a partir da concepção de uma vida humana – assim que nascer. O sinal da cruz e o batismo - Pai, Filho e Espírito Santo, são as primeiras armas contra o mal.





“Que ninguém lhe tire a sabedoria”.   Livro bíblico santo que combate o mal. 


[Sb 1,4] A sabedoria não entra na alma que pratica o mal, [Livro da Sabedoria 1,4].


	[Sb 1,15] a justiça é imortal [Livro da Sabedoria 1,15] – “O justo é imortal”.





“Em Deus a inteligência. Em Jesus a vida. E, no Espírito a força”.	





“Decidam por Jesus com o Espírito Santo, em Deus, na justiça”. 


	[Jo 6,68-69] Tu tens palavra de vida eterna... Tu és o Santo de Deus [Ev. Seg. São João 6,68-69].


[Lc 10,41-42] 41 O Senhor, porém, lhe respondeu: “Marta, Marta! Tu te preocupas e andas agitada por muitas coisas. 42 Porém, uma só coisa é necessária. Maria escolheu a melhor parte e esta não lhe será tirada”. [Evangelho Segundo São Lucas 10,41-42]





“Quando o corpo de Cristo se aproximar, verás o cálice de Deus”.


	Todos os dias na comunhão.





A verdade bíblica está no coração simples, humilde e sincero que pede ajuda ao Espírito Santo na busca íntima da grandeza de Deus.








Manaus-Amazonas-Amazônia-Brasil, 2002 - Minha primeira carta / discurso em Inglês / Wizard-Manaus/AM.





Em um Futuro Próximo o Mal se Limitará Entre Imbecis e Para Imbecis





	


Nada é mais importante do que as pessoas.    E elas nos ajudam pessoalmente, profissionalmente, socialmente e espiritualmente, sendo decisivas em nossas atitudes futuras. 


Assim, como as pessoas fazem as coisas acontecerem, poderíamos dizer: “nos somos o que as pessoas nos fazem ser”.


	As pessoas pararam e esqueceram de ler a Bíblia, e facilmente são como vacas, em sua estúpida e falsa inteligência, sem Deus; ou, unicamente em sua estúpida imbecilidade, umas atrás das outras em caminhos errados, unindo-se no ataque constante, perfeito e silencioso ao homem justo.


	Em Deus não há caminho sem saída antes da morte.   E será impossível, para as pessoas, continuarem em sua louca, infecciosa e contagiosa estupidez por um longo tempo. 


	Se formos o que nos fazem ser, as pessoas devem se conter em praticar o mal somente aos imbecis, ou melhor, um homem de inspiração divina pode terminar um mal com uma mensagem, ou ainda, na verdade, “em um futuro próximo, o mal se limitará entre os imbecis e para os imbecis”. E nada silencia o que está escrito, e, até mesmo a morte dará mais vida às escritas.


	Os justos serão invioláveis, intocáveis, respeitados, compreendidos, ajudados, seguidos e amados. Todos o reconhecerão.   Serão nossa segurança e fortaleza na terra e com a sua ajuda o mal não nos fará mal e não nos fará fazer mal a outros.


Sejamos compreensivos e estejamos preparados aos erros uns para com os outros e o mal que o erro faz não nos fará tão mal, porque estaremos precavidos quanto a isto.


	Preparem-se, amigos. Se necessário for, teremos que conhecer as pessoas antes do encontro, sem dar valor a outras opiniões, assim, a verdade estará em nosso interior.  Mas, gostaremos de todos, e poderá ser mais difícil gostar da pessoa má, do que conhecê-la antes do encontro.








O homem justo saberá que é justo, embora muitos se oponham a isto, poucos reconheçam isto, e ninguém confirme isto.   Mas ele saberá disto, pois conhecerá a si mesmo, assim como a outras pessoas, sem se importar com outras opiniões.


	“Não valorizem o que o mundo diz, desprezem o mundo, atentem às palavras bíblicas, busquem a Deus, confiem em vocês mesmos, e a verdade estará em seu interior”.


	Busco a Deus, confio em Deus e creio em Deus. Eu sempre confiarei em você, e, se você não se apressar, sempre apoiarei a sua isolada decisão ao lado de Deus. 


 	Não confio nas coisas que o mundo diz a você, e sou capaz de estar em oposição ao mundo, se isto for necessário, porque para mim, Deus é suficiente, e creio em mim, sem me importar com outras opiniões, e, hoje, não creio no mundo.


Nos sonharemos, acreditaremos, necessitaremos, e, nosso Pai deseja, assim, tudo isto acontecerá.


Atentem e tenham cuidado, pois, como disse um padre, “o mal é muito inteligente, e tem milhares de anos”.


	Amigos, como alertado na Bíblia, a nossa luta é terrível, só com o mal.   As outras pessoas apenas atuam no perigoso, unido, poderoso, acéfalo, inconsciente, imaginário, traiçoeiro, miserável, estúpido, nojento, às vezes invisível, às vezes intocável, covarde e momentâneo exército do mal. Más nós sobreviremos a ele, já somos campeões, muitos invictos, embora ninguém confirme isso. E, nossa vitória, consolidar-se-á quando tornamos, todos, a Deus.


	Cuidem-se, atentem-se, lutem, perseverem e esforcem-se no amor a todos, pois o próprio mal será exemplo maior ao mal.


Ó mal, tu te julgas inteligente, assim como os teus também te julgam, mas defini-lo-ei agora: tu és imbecil, incapaz do pensar, incônscio, contrário à grandeza de Deus, covarde, idiota digno do mal, serviente à besta(s), ou ateu estúpido, e entrega-se, junto aos seus, ao mal.   Converta-se, ou o mal permanecerá entre vós, pois, “em um futuro próximo, o mal se limitará aos imbecis”. “Ó imbecis, contentar-se-ão unicamente com os imbecis”.

















“NUNCA a conivência, omissão ou cumplicidade, mesmo que covarde, com os que sentam à mesa para praticar o mal a outros”.





“O menor do justo ao qual você se sobrepôs vale mais que seus filhos, junto aos que virão, somado aos seus pais, mais os que te defendem”.





“Convertam-se, corrijam-se, ajudem-nos, e que os céus se abram a nós. Junto a vós, todos os vossos também irão. E por vós, outros e outros esperam. Nada o deterá, assim, a promessa cumprir-se-á”.


Corrijam-se, junto aos que virão; resgatando os que já se foram.





Viverás, dando a vida; ou, morrerás, pensando que vive. 


O Espírito Santo guia-los-á à vida. Em Jesus viverás eternamente com Deus.  Como a cumplicidade ao mal subirá aos céus? Além dos vossos, outros e outros também viverão. Um a um, na verdade, não sobrará um só de vós que não seguirá a vós. Grande é o teu nome para Deus, e todos os seus elevar-se-ão por causa do teu nome. FIRMEM-SE EM DEUS ETERNIZANDO-SE NO FIRMAMENTO. Ou o tempo (próximo) dividirá inteligências, florescendo o afastamento de Deus, estampando a face do teu nome. 





“No céu tem um lugar em que se poderá ver o sofrimento que o Justo passou. Lá se vê nervos, músculos, órgãos, pensamentos, dores e sentimentos com detalhes, mostrando pausadamente, de modo que se entenda, a reação de cada célula do corpo”.





“Ilustríssimo juiz de direito, o senhor é detentor das mais belas profissões que conheço. Excelentíssimo juiz, até aqui, digníssimo, apesar de tudo, meritíssimo, a sua profissão ao lado da medicina são as mais agraciadas por Deus, no meu curto entender”.





“As pessoas simples, às vezes analfabetas, não são como alguns doutores, às vezes catedráticos, que tem dificuldades em saber a diferença entre “2”(dois) e “0000000000002”(dois), ou entre “2,000000000000”(dois) e “2000000000000”(dois trilhões).”





“Hão de ter vós, e há de se saber quantas são, e também de medir o tamanho do patrimônio e o número de anos de trabalho das empresas fechadas, e as dores, “de parto”, dos empresários, que tiveram em grandes dificuldades nos últimos anos.”





[Is 42,19] Quem é cego, senão o meu servo?  Quem é surdo, senão o mensageiro que eu mandei? [Isaías 42,19]





























“Ó incomensuráveis vampirões que sugam nossos sangues, dia e noite, continuem gentis e sedutores iguais a um vampiro. Não partam ao ataque direto e definitivo, pois, aí de vós, se um só voltar para contar a história, não sobrará um só de vós”.





“Vocês, responsáveis por decisões em um grupo, empresas, países, ou mesmo de toda a terra – junto a seus cúmplices. Cuidado, pois um único homem poderá comparar o seu grupo a um amontoado de merda em que vocês responsáveis, e os seus, estarão envoltos”.


	“Entre asnos, asno está – acéfalo, e mais asno é - cego, surdo e mudo; ou asno 	igual e pior sempre foi – enrustido, enganado e enganando”.





“Não sou nada ao lado desses grandes da terra, mas não tenho medo. Considero-os igual, nem mais nem menos, do que o menor do mundo, e o meu tombo ao lado do deles, também é nada”.





“Do Oiapoque ao Chuí, o governo lucra, empresa a empresa, tanto quanto o empresário. Lucra também, casa a casa, homem a homem, cão a cão, pernilongo a pernilongo...”.





“O empresário tem que sair da marginalização fiscal, que lhe tira o sono e a moral, não permitindo que ele levante a sua cabeça”.





“Quem suporta o sistema de saúde imposto à população? Pensam que o povo é débil ou que gosta de ver pais, mães, filhos e amigos sofrendo e morrendo sem atendimento adequado”.





“E os que buscam atendimento médico particular? É outra aberração, e tem casos em que se prefere a doença e a morte”.





“As crianças não passam o dia rezando, mas certamente estão com Deus. É o mundo que corrompe as pessoas, e não há o que temer em criticar o mundo, pois, uma crítica ao mundo já tem grande chance de ser correta, antes mesmo de ser efetuada. E, como a ganância, o poder e o dinheiro são grandes corruptores do mundo, os mais ricos e as mais altas classes sociais e políticas é que certamente receberão as mais acertadas críticas”.



































“Vocês, ladrões do dinheiro público, se houvesse um só de vocês justo e ausente de irracionalidade, o mundo o ouviria dizer as barbaridades e injustiças em tudo que fazem. Se um só de vocês tivesse deixado a corrupção ou não fosse louco, a ponto de não enxergar um palmo à frente do nariz, o mundo já o teria visto falar das ambições que existem em todos os seus passos. Tenham calma, ainda não terminei. As boas obras são pouco ao lado do muito que poderia fazer, o jeito bondoso é nada perto do tudo que poderia ser. E, também, não estou repreendendo somente vocês, mas sim, tudo o que está ligado a vocês, desde o seu cachorro, bens, empregados, amantes, descendência, amigos, os que se nutrem dos seus roubos, chegando ao assassino “gerado” por vocês, porque não teve o amparo na infância, o estudo da adolescência e o trabalho que todo homem necessita, devido aos desvios dos recursos coletados do povo”.


	O quanto vocês podiam fazer, e não fizeram? Quantos foram atrás de vocês? Quantos se 	corromperam? Quantos quiseram ser como vocês? Quantos participaram de seus crimes? 	E os que vocês roubaram, quantos milhares são? Contarás, um a um, o mal dos quais 	participastes e as almas que prejudicastes. Contar-te-ás, um a 	um, até os filhos dos que 	ainda nem nasceram já prejudicados com o mal de que participastes.





“Roubam-se até os neurônios do povo”.


Em alguns lugares do mundo, ladrões do dinheiro público desviam objetivos públicos, roubando até os neurônios do indivíduo pela falta de instrução, miséria, corrupção, pressão, medo, terror e lavagem cerebral.  Destes lugares não sairão desafetos públicos, pois até mesmo a inteligência lhes é tirada. Só não tiram a alegria do povo, satisfeito com a vida que tem. Mas, jamais terão sono tranqüilo como os destes, e nunca terão refeições saborosas quanto a mais mísera comida deles. E a justiça não se acomodará em seus palácios, quanto no mais pobre casebre destes.  E, até mesmo, comer em chiqueiros, com porcos, na merda e lama dos bichos, é melhor e mais divertido que estar aos seus lados.





“Resta a nossos filhos serem merdas humanas iguais ao mundo; ou lutar e rezar, lutar e rezar, e, lutar e rezar? Não, não e não ao mal”.





Este é o reino sem fim de Jesus Cristo. Graça do pai, Deus. Não desagradem a Jesus e não participem do imparticipável a ele.


	[Dn 2,44] o Deus do céu fará aparecer um reino que nunca será destruído [Daniel 2,44]





“O vosso tempo passou, e aí de vós se o povo se revoltar contra vós, não sobrará um só de vós, que não se revoltou antes, contra vós. Até vossos filhos, se Deus ajudar, revoltar-se-ão contra vós”.





“Se necessário for, junto a mim, com um só grito, ao meu lado, passo a passo, milhares e milhares voltar-se-ão contra vós”. 














A BESTA APOCALÍPTICA (Daniel – segundo século A.C.): [Dn 8,3] Vi junto ao rio, de pé, um carneiro. [Dn 8,4] nenhum animal lhe resistia. Ninguém escapava dele, pois fazia o que queria, e progredia sempre. [Dn 8,5] Apareceu um bode, vindo do poente, sobrevoando o mundo inteiro sem tocar o chão. [Dn8,7] Atacou o carneiro, agredindo-o furiosamente. [Dn11,25]  não poderá resistir, porque cairá vítima de conspirações: [Dn 11,25] Os mais íntimos, que comem com ele, é que o derrotarão. [Dn8,7]Não houve quem livrasse o carneiro de seu poder.	[Dn 7,23] Devorará o mundo inteiro e, depois, pisará esmagará. [Dn 7,25] Com sua astúcia, fará triunfar a fraude em suas ações. Ele se engrandecerá a seus próprios olhos, tranqüilamente destruindo muita gente. [Dn 8,23] Esperto nas intrigas, [Dn 8,12] Jogou por terra a verdade; e tudo o que fez prosperou. [Dn 8,25] Bem sucedido em tudo o que faz. Destruirá poderosos e também o povo dos santos. [Dn 11,21] miserável, [Dn 11,21] ele virá sorrateiramente e, com intrigas, tomará o poder. [Dn 11,22] vencendo também o príncipe da Aliança [Dn 11,23] À força de traições, pouco a pouco se tornará forte. [Dn 11,24] Sorrateiramente entrará nas regiões mais férteis. [Dn 11,24] Com tramas, atacará as fortalezas. [Dn 11,41] Invadirá também a nossa terra deliciosa, e muita gente vai morrer. [Dn 11,41] Até os líbios e etíopes formarão a sua comitiva [Dn 11,43] Passará a ser dono das riquezas em ouro e prata e de tudo o que houver de mais valioso. [Dn 11,45] Armará tendas da sua nobre residência entre o mar e a deliciosa montanha santa. Então chegará o fim, e ninguém o defenderá.


A AUTORIDADE SOBRE MUITA GENTE: [Dn 11,32] Com lisonja, ele submeterá os que violam a Aliança. [Dn 11,32] cultuará o deus das fortalezas. [Dn 11,39] Para reforçar suas fortalezas, estabelecerá o povo desse deus estrangeiro. A esses preferidos seus ele vai enriquecer muito, vai dar-lhes autoridade sobre muita gente.


OS PROFANADORES DA CASA DE DEUS: [Dn 11,28] O seu pensamento estará voltado contra a santa Aliança. [Dn 11,30] Descarregará sua cólera contra a Santa Aliança. Fazendo um pacto com os que a abandonarem. [Dn 11,31] Profanarão o santuário da fortaleza. Abolirão o sacrifício cotidiano e aí instalarão um ídolo abominável. [Dn 7,25] Blasfemará contra o Altíssimo e perseguirá seus santos;..





“Cambada de animais nojentos e fedorentos. Merdas humanas. Cães raivosos. Porcos imundos. Idiotas estúpidos servientes à besta(s). Covardes desprezíveis e insuportáveis." (Aos primeiros - que serão os últimos.)





“A sua hierarquia é medida em bestialidade e a sua inteligência em estupidez? Ou mente quando fala em Deus?”. 


Todas as bocas falam em Deus (Jesus) a todo o momento, mas o coração de muitos deve estar longe Dele, e mais ainda são as almas afastadas do Espírito. (Espírito Santo)





“O título do livro (� HYPERLINK "http://www.oimbecil.com.br" ��oimbecil.com.br�) bastará a muitos; encherá a medida de sábios e doutores do mundo e completará o volume dos maiores da terra”.


Nós temos que ser como vocês? Não! Jamais! Terão que nos matar antes. Porém, nem morto. Então saberão que são, todos, os mesmos que atacaram a Jesus Cristo.





“O justo é a morada do Pai. Muitos violam o santuário de Deus. Nem mesmo a casa do Senhor escapa. Profanam o próprio corpo de Cristo”.


[Lc 23,34] Pai, perdoa-lhes! Eles não sabem o que estão fazendo! [Lucas 23,34]


[Naum 3,4] Isto por causa das muitas seduções dessa prostituta, formosa e hábil feiticeira que comprava nações com sua sedução e povos com seus encantamentos.


[Ap 17,5-6] 5 Na sua fronte estava escrito um nome simbólico: “Babilônia, a Grande mãe da prostituição e das abominações da terra.” 6 Vi que a mulher estava ébria do sangue dos mártires de Jesus; e esta visão encheu-me de espanto. [Apocalipse 17,5-6]


[Jo 8,7] “Quem de vocês não tiver pecado, atire nela a primeira pedra.” [João 8,7]


[Jo 8,10-11] 10 Então ele se ergueu e vendo ali apenas a mulher, perguntou-lhe: “Mulher, onde estão os que te acusavam? Ninguém te condenou?” 11 Disse-lhe então Jesus: “Nem eu te condeno. Vai e não peque mais.” [Evangelho Segundo São João 8,10-11]





[Daniel 4,24] Agora lhe dou um conselho: pague seus pecados com obras de justiça e seus crimes socorrendo aos pobres. Talvez assim a sua felicidade possa durar".





[Mt 6,10] A condição, porém, é que você obedeça ao Senhor seu Deus, observando-lhe os mandamentos e estatutos escritos neste livro da Lei, e que você se converta com todo o coração e com toda a alma para o Senhor seu Deus. [Mateus 6,12]


[Mt 6,11] Este mandamento que hoje lhe ordeno não é muito difícil, nem está fora do seu alcance. [Evangelho Segundo São Mateus 6,11]


[Mt 6,12] Sim, essa palavra está ao seu alcance: está na sua boca e no seu coração, para que você a coloque em prática. [Evangelho Segundo São Mateus 6,12]





 [Cl 1,20] Ele é também a Cabeça do  corpo, que é a Igreja. Ele é o Princípio, o primeiro daqueles que ressuscitam dos mortos [Colossenses 1,20]


[Cl 1,20] por meio dele, reconciliar consigo todas as coisas, tanto terrestres como as celestes [Colossenses 1,20]





 [Lc 10,27] “Ame o Senhor, seu Deus, com todo o seu coração, com toda a sua alma, com toda a sua força e com toda a sua mente; e ao seu próximo como a si mesmo.” [Evangelho Segundo São Lucas 10,27]





[Lc 10,33 ] Mas um samaritano, que estava viajando, chegou perto dele, viu, e teve compaixão. [Evangelho Segundo São Lucas 10,33]





[Lc 10,37] “Aquele que praticou misericórdia para com ele”. Então Jesus lhe disse: “VÁ E FAÇA A MESMA COISA.” [Evangelho Segundo São Lucas 10,37]





[Mateus 5,7]  Felizes os misericordiosos, eles alcançarão misericórdia. [Jesus]


[Mateus 5,6] Felizes os que tem fome e sede de justiça, eles serão saciados.[Jesus]


[Mt 6,12] Perdoa nossas dívidas, assim como nós perdoamos aos nossos devedores.


[Nm 6] 24 O Senhor o abençoe e guarde! 25 O Senhor lhe mostre seu rosto brilhante e tenha piedade de você!  26 O Senhor lhe mostre seu rosto e lhe conceda a paz!' 


[Mateus 5,7]  Felizes os misericordiosos, eles alcançarão misericórdia. [Jesus]


[Mateus 5,6] Felizes os que tem fome e sede de justiça, eles serão saciados.[Jesus]











O mal que podiam fazer seria mal maior aos que podiam fazer mal. 	“É mais vivo e santo os restos do cadáver fétido, podre e nojento, assassinado 	como tragédia fatídica, a muitos que cooperaram, acovardaram ou se calaram”. 		[Hebreus 2,15] Jesus libertou os homens que ficavam paralisados a vida inteira por medo da morte.





“Quanto mais me atentardes, mais e mais, atenta-los-ei”.


Atentam-me de morte na terra e eu lhes atento da morte no céu.


“Não preciso de gente de fora para me assassinar”. 


Quando me falaram que pessoas de outra cidade queriam me matar.





 “FACIL demais”.     Não se iluda nem se precipite, pois “fácil” tem acento no “á”.





“O justo é imortal”     [Sb 1,15] a justiça é imortal [Sabedoria 1,15]   Transforme a 


morte em vida.


“VIVA” JESUS VIVE - SEMPRE. E JÁ SE COMPLETOU O TEMPO, MENOS 


O ÚLTIMO. AQUI ESTÁ O SEU TEMPO PARA VIVER EM JESUS.


[Lucas 13,34-35] 34 "Jerusalém, Jerusalém, você que mata os profetas e apedreja os que lhe foram enviados! Quantas vezes eu quis reunir seus filhos, como a galinha reúne os pintinhos debaixo das asas, mas você não quis!   35 Eis que a casa de vocês ficará abandonada. Eu lhes digo: vocês não me verão mais, até que chegue o tempo em que vocês mesmos dirão: Bendito aquele que vem em nome do Senhor." [Lc 13,34-35]





“HODIE”    Que quer dizer hoje: "Nada de protelações, para já" - Santo Expedito.


Ele espera que também nós não deixemos para amanhã a nossa conversão.





 “HUMILDADE”





 Jesus é o CAMINHO SANTO – ressuscitem em Jesus.








 [Isaías 35,8]  Haverá aí uma estrada, um caminho, que chamarão de caminho santo. Impuro nenhum passará por ele, e os insensatos vão errar o caminho. [Is 35,8]�











TUDO  SEMPRE  ESTEVE  ORIENTADO  PARA  O  PERDÃO  DA  HUMANIDADE.











“Jesus ressuscitou a humanidade e a entregou à sua mãe – MARIA”


[Jo 19] 26 “Mulher, eis aí teu filho.” 27 Depois disse ao discípulo: “Eis aí tua mãe.” 


		O Discípulo é a Igreja, “a Nova Jerusalém vinda do céu” – como disse o Papa Bento XVI. 





[1 Rs 17,21-23] 21 “Ó Deus, meu Deus, fazes que este menino ressuscite!” 22 Deus atendeu à súplica de Elias, e o menino ressuscitou, tornando a viver. 23 Elias pegou o menino, o desceu do quarto de cima e o entregou à mãe dele, dizendo : “Olhe, seu filho está vivo”. [I Livro dos Reis 17, 21-23]





[Lc 7,12] 12 “levavam um defunto para enterrar; era filho único, e sua mãe era viúva. Grande multidão da cidade ia com ela. 13 Ao vê-la, o Senhor teve compaixão dela, e lhe disse: "Não chore!"  14 Depois se aproximou, tocou no caixão, e os que o carregavam pararam. Então Jesus disse: "Jovem, eu lhe ordeno, levante-se!" 15 O morto sentou-se, e começou a falar. E Jesus o entregou à sua mãe. [Lc 7,12]











Felizes os que esperam no Senhor





Quem quer faz. Nada o deterá. Quem não quer se deterá pôr nada – pois, para estes, é bom como está e, verdadeiramente, desejam que tudo continue como está.


Ó amado mal, vocês são milhares, contrários a mim que sou só. Aqueles que puderem, lutem, perseverem e exterminem o mal, sendo exemplos a outros povos. Ou, é melhor que fechem as suas portas e vão se assentar às Igrejas, onde se reza com fé – e só isto bastará. Igreja que batiza ao nascer e que possui a Sabedoria.


Multidões de pessoas, pais, mães e filhos, de cidade em cidade, de geração em geração se vendem por nada, erram de graça, e pagam para participar do mal - o cigarro, por exemplo, um mal confirmado por todos, cujas empresas foram as mais ricas do mundo, ao seu tempo - também elas estão fechando as suas portas.


E os que se calam, eu os compreendo e os amo igual, mas como desprezar o bêbado e viciado, de mente corroída que bebe e se droga de dia e de noite? Compreendo-os também, mas eles têm a desculpa da incapacidade do pensar. 


E até bandidos e assassinos (que o Espírito Santo os ilumine, que Deus transfira culpas ao verdadeiro mal e que não ataquem justos) me são fáceis à compreensão – principalmente comparados a muitos que abocanham a causa pública - cujos pobres da terra foram entregues. Que os políticos não neguem o suor em favor dos pobres da terra ou recuse um só segundo de trabalho para eles e que jamais roubem um só centavo deles. Coitados dos que se responsabilizam e não cuidam dos necessitados do povo, ou abocanham e roubam dos pobres da terra. Assim fazendo, somente Jesus medirá a vocês, pois qualquer um poderia se exceder na repreensão ou deixar de repreender a alguém – pois até a generalização de más pessoas à causa pública poderá ser, apenas, a disseminação de âncoras da hipocrisia social e dos anseios carnais da imensidão de pessoas que não se detém no caminho do Pai.


Ó amado mal será que preferes os ricos aos pobres da terra? Ou dos ricos é que sois aprendiz – deles provem a tua escola e eles são os seus mestres. E neles é o ninho em que germinou a sua maldade. E por eles é que ganhaste forma. E só para eles é que tens tempo. E vós, amado mal – hipócritas, cujos anseios carnais não lhes permitem deterem-se no caminho do Pai. Que vocês mesmos exterminem o mal.


E a extinção das famílias com a dissolução dos casamentos. Em toda a terra e seus países, apesar da minha ignorância, será que não poderia dar nome a prostituta, e mostrar o ninho da prostituição?  [Na 3,4] Isso por causa das muitas seduções dessa prostituta, formosa e hábil feiticeira, que comprava nações com sua sedução e povos com seus encantamentos... [Naum 3,4]	   [Na 3,19] Sobre quem, com efeito, não tem passado continuamente a tua malícia? [Naum 3,19]


Quem me sobra?  Deus é claro, Jesus, o Espírito Santo, Maria, José, anjos e santos, a quem eu não nego e me entrego a todo hora. Então recordo e entendo: “FELIZES OS QUE ESPERAM NO SENHOR”.





Setenta “semanas” foram fixadas para o seu povo...[Dn 9,24]





� HYPERLINK "http://WWW.ASSETENTASEMANAS.COM.BR" ��WWW.ASSETENTASEMANAS.COM.BR� – O FIM DO MAL [II]














[Lucas 5,32] EU NÃO VIM PARA CHAMAR JUSTOS, E SIM PECADORES PARA O ARREPENDIMENTO [Lc 15,7] “E eu lhes declaro: assim, haverá no céu mais alegria por um só pecador que se converte, do que por noventa e nove justos que não precisam de conversão.” [Evangelho Segundo São Lucas 15,7]





 “A pedra dura se transformará em água pura.”


Água da pedra é o significado de Ibaiti – minha cidade.





 [Is 11, 3-4] “no temor do Senhor encontra ele sua inspiração. Ele não julgará pelas aparências que vê nem dará a sentença só por ouvir dizer; mas trará a justiça para os fracos e uma ordem justa para os pobres da terra; fustigará a terra com a força da sua palavra e destruirá o mau com o sopro dos lábios.” [Isaías 11,3-4]





 “O mal será extirpado da face da terra, na mesma certeza da capacidade da inteligência humana, da veracidade das palavras Bíblicas, da existência do nome comum às bocas humanas, Jesus Cristo, e de Deus, nosso Pai.”


“Ao mal, saiba o mal, já não há mal ao bem, ao bem do mal.”





 “Firmem-se em Deus, eternizando-se no firmamento.”


 “Perdes tempo te curvando ao mundo. E não passais de um morto, que ressuscitará em Jesus quando desejar.”





 [Lc 10,9 e 11]10 “O Reino de Deus está próximo” [Lucas 10,9 e 11]


11 “Saibam que o Reino de Deus está próximo” 




















“A BÍBLIA CONTÉM TUDO O QUE É NECESSÁRIO PARA AS PESSOAS.”





Norton José Gonçalves Dias /
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